‘MUNKALAP
Alak- és helyzetifirések

Név:
Csoport:
1. ldale’a ra;z;elvkkel adott alakturesek megne- 5. lja el az iranytlirés kovetelmenyet Ggy, hogy -
' vezesextf . , az J8H8-as furat tengelye az P12H7-es furat

- tengelyével parhuzames, és t=0,05 mm atmé-

Alaktlrések r6jli hengeres tlirésmezdben legyen!

jele | megnevezése | jele | megnevezése
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2., irja le a rajzjeliikkel adott irdny- és helyzetti-
R sseit!

resek megnle‘vezesett. . Irja el6 a tengely bal oldali csonkjéra a
hengeresség tlirést, ha értéke 0,02 mm!

Iranytlirések - . Helyzettlrések irjon el8 iranyttirést Ggy, hogy ez a csonk
jele | megnevezése | jele | megnevezése merdleges legyen a tengely jobb oldali
homloklapjaral A merélegesség megen-
// -$- ; gedett eltérése 0,02 mm legyen.
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J. A tlréskeret é!helyezésétél figgden mire
vonatkozik a tliréseldiras?
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r-L 1 ~AT11 7. Szerkessze meg a targy alkatrészrajzat!
i ' - . Afuratokat kitoréssel mutassa bel
' ] ! - Akiemelt érdesség 125miKron.
s o - A 32 atmérs 7, a 18 pedig H7 ilesztéel turcsu
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Adja meg ezeket szabvanyosan!
- Epitse fel a mérethalézatot!
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L, Erelmezze az alabbi helyzettlirés megadast!
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